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 01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 21/2024 

Aos dezessete dias do mês de maio do ano de 2024, às 9:00 horas, na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação Pregoeira 

Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Ana 

Paula Corrêa Prado, Gutemberg Damasceno Queiroz, Isabela Costa Bastos e Otto Willian Kall, para proceder 

à realização do Pregão Presencial n.º 21/2024, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de 

Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: A D SAMPAIO COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA, representada pela Sra.  Priscila Silveira Quintanilha, ALUJÁ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

ME, representada pelo Sr. Wellison da Silva Gonçalves, ATSELV COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA ME, 

representada pelo Sr. Anselmo Mussel Rabello Caxias, B. C. C. COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada 

pelo Sr. Ernei Rodrigues Lemos, BIGNESS - MULTI NEGÓCIOS E SERVIÇOS LTDA EPP, representada pelo Sr. 

Roberto Coutinho Guimarães, BR COPI COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGÍSTICA, representada pelo Sr. Ademir da 

Silva Porto Júnior, DESCARTEX COMERCIAL SOLUTION SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA, representada pela Sra. 

Thayane Souza da Silva, CA2 CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA, representada pela Sra. Luana Caroline 

Campos da Silva, GRÁFICA TITANIUM EDITORA SERVIÇOS E NEGÓCIOS LTDA, representada pela Sra. Ana 

Morett Zambrotti Silva, HENRYTECH COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI ME, representada pelo Sr. Roger Gomes 

de Figueiredo, LEJHON SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, representada pelo Sr. Donato Moreira Pinto, L N 

CARVALHO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Rodrigo de Oliveira Bechara, MÁXIMOS 

SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA, representada pelo Sr. Igor de Medeiros Jacinto, MM EFRAIM COMÉRCIO E 

SERVIÇO LTDA, representada pelo Sr. Davison Dias Motta, MV DA C PROMOÇÕES LTDA, representada pelo 

Sr. Gustavo José da Silva Passos, NAOPATI MADEIRAS LTDA, representada pelo Sr. Kelwyson d Cruz Peroba, 

NEO FERREIRAS’S COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA, representada pelo Sr. Leandro Campos de Carvalho Ferreira, 

PRAVADELLI COMÉRCIO DE MÓVEIS E MADEIRAS LTDA, representada pelo Sr. Renan Sampaio de Souza, 

PRINCESS SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA, representada pelo Sr. Rafael Menezes Meireles, 

RAMPAGE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Oswaldo Luz Meireles, S. M. DOS SANTS 

COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA EPP, representada pelo Sr. Renato Assunção Vieira, TOP LAGOS COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Berardo Barreto de Barros, URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE 

CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Daniel Santos de Medeiros e VTC 

DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS E SERVIÇOS LTDA, representada pela Sra. Juliana Lopes de Almeida Rocha, 
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todas devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. Dando início a sessão, foram 

recebidos os envelopes de preço e habilitação. Em prosseguimento, foi informado aos presentes que devido 

ao grande número de empresas participantes e proximidade do horário do certame de processo distinto 

marcado para a presente data, a sessão será suspensa e sua continuação fica desde já marcada para o dia 

27/05/2024 às 9h. Cabe ressaltar, que os envelopes de preços e de habilitação, ficaram sob posse da CPL, 

devidamente lacrados e rubricados. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a 

presente ata que, após lida e acatada, vai assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio e somente os Licitantes 

que permaneceram presentes até o término da sessão.  

 
Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva 

Pregoeira 
 

  Maricá, 17 de maio de 2024. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

Adriano Mello de Andrade 

 
Ana Paula Corrêa Prado Gutemberg Damasceno Queiroz  

Isabela Costa Bastos Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 
A D SAMPAIO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
ALUJÁ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA ME 

 
ATSELV COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA ME 

 
B. C. C. COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
BIGNESS - MULTI NEGÓCIOS E SERVIÇOS LTDA EPP 

 
BR COPI COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGÍSTICA 

 
DESCARTEX COMERCIAL SOLUTION SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA 

 
CA2 CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 
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GRÁFICA TITANIUM EDITORA SERVIÇOS E NEGÓCIOS LTDA 

 
HENRYTECH COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI ME 

 
LEJHON SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA 

 
L N CARVALHO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
MÁXIMOS SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA 

 
MM EFRAIM COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 

 
MV DA C PROMOÇÕES LTDA 

 
NAOPATI MADEIRAS LTDA 

 
NEO FERREIRAS’S COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 

 
PRAVADELLI COMÉRCIO DE MÓVEIS E MADEIRAS LTDA 

 
PRINCESS SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA, 

 
RAMPAGE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
S. M. DOS SANTS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA EPP 

 
TOP LAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA     

 
VTC DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS E SERVIÇOS LTDA, 

 


